BAI 5 TRANG 143 SGK GIAI TICH LOP 12 - CACH LAM VA DAP AN
Dé bai

Trong mit phing toa do, tim tip hop diém biéu dién cac sd phtc Z thoa min diéu
kién:

a) pha‘fm thuc cua Z‘ba"lng 1

b) phan 4o cua Z bang — 2 .

¢) Phan thyc ctia Z thudc doan [ —1 2], phan ao cua Z thudc doan [0, 1]

d)| Z| <2

Huéng din giai

Piém M(x;y) trén mit phang toa do Oxy 1a diém biéu dién cho sb phirc Z = x + yi.
Tim diéu kién cua x;y va biéu dién tap hop diém M trén mit phang toa do.

DAP AN BAI 5 TRANG 143 SGK GIAI TiCH LOP 12

Tép hop céac diém biéu dién cac sd phic z 1a cac hinh sau
a) Taco z = 1,y tly ¥ nén tap hop cac diém biéu dién = Ia duong thdng = = 1
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b) Taco y = —2, z tiy ¥ nén tap hop cac diém biéu dién z la duong thang y = —2
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c)Tacod z € [—1;2], trc 1a —1 < = < 2, tap hop cac diém M ndm bén tréi duong thdng z = 2 va
nam bén phai dudng thang z = —1 va y € [0, 1], tirc 13 0 < y < 1 tap hop cac diém M ndm bén
dudi duedng thang y = 1 va nam bén trén dudng thang y = 0.

Vay tap hop cac diém biéu dién = 1a hinh chi¥ duoc td mau

L)

)

d) Ta c6:

2l <222+ <202 +y? <4
Vay tap hop céac diém biéu dién z la hinh tron tam O (gdc toa d6) ban kinh bang 2 (ké ca cac diém
trén dudng tron).
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